Editor's Comment:

I checked the manuscript. Many corrections wanted by referees were done. But I pointed out many corrections which must be done. You can find these corrections in attached. After corrections the manuscript can be published.

CORRECTIONS

- The title of manuscript needs to be corrected. Because there is no data about plant characteristics
- Ashraf et al., in which one of the referees wants to be removed, "a" in the 2016a literature has not been removed
- In introduction; Agboola and Tijani-Eniola,1991. In reference list : Agboola and Tijani-Eniola,1993. Should be checked
- In introduction: In the sentence "Keeping all these aspects in consideration, the present study
 was therefore conducted to evaluate the effects of inorganic and manures on growth and yield of
 maize and to assess their residual impacts on soil chemical and microbiological properties", "on
 growth and yield of maize" words should be removed from the text. Because there is no data
 about plant characteristics.
- "Plant in pots treated with urea did not have significant difference from plants not treated without urea on nitrogen, phosphorus and organic carbon" sentence must be replaced with "Plants in pots treated with urea did not have significant difference from plants not treated urea on nitrogen, phosphorus and organic carbon"
- The sencences "Plants in pots with 0 t/h compost were significantly lower than plants in pots with 10 t/h and plants in pots with 20 t/h compost. In the interaction between urea and compost, urea + 0 t/h compost was significantly less than urea + 10t/h compost and urea + 20 t/h compost. Also in the interaction between non urea and compost, non urea + t/h compost was significantly less than non urea + 10 t/h compost and non urea + 20 t/h compost. Plants in pots that contained urea did not have significant difference from plants not treated without urea" in the text of table 5 should be removed from the text. They were written twice.
- "There correlation" in line 199 should be corrected with "The correlation"
- The RSW in Table 6 must be corrected as FSW

Editor's Details:

Dr. Ahmet Esen Çelen Professor, Faculty of Agriculture, Ege University, Turkey